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TIPO 01

ATENCION: Rellene los datos de la cabecera: a la izquierda el D.N.I. (en dos formas) y
el tipo (01 o 02), a la derecha facultad, asignatura, apellidos, nombre y fecha.

1. Sea T : Coy — C4 una transformacion de Mdbius. Entonces:

a) Si T(0D(a,r)) = dD(b, p) entonces T'(D(a,r)) = D(b, p).

b) Si T(0D(a,r)) = 0D(b,p) y existe zgp € D(a,r) tal que |T(z9) — b| < p entonces T'(D(a,r)) =
D(b, p) Correcta

c) Si T(0D(a,r)) = 0D(b, p) y existe zg € D(a,r) tal que |T'(29) — b| > p entonces T'(D(a,r)) =
{z:]z—=10] > p}.

d) Si T(0D(a,r)) = 0D(b,p) y se verifica |T'(a) — b| > p entonces existe § > 0y ¢ € D(a,d), con
D(c,6) C D(a,r) tal que T(0D(c,§)) es una recta Correcta

e) Ninguna de las anteriores.

2. Si f € H(2), con  C C abierto conexo, denotaremos por Ly una rama continua del logaritmo de f,
definida en cada caso como y donde se indique. ;Cuéles de las afirmaciones siguientes son ciertas?

a) Si Lf existe en el abierto U C €2 entonces Ly € H(U) Correcta
b) Si f(z) =2z —1y Q = C entonces existe un disco D(0,r) donde existe Ly._ Correcta
¢) Si f(z) =22 -1y Q= D(0,1) entonces L¢(z) = Log(z? — 1) + 2kmi, para algtn k € Z.

d) Si f(z) =2 Q=D(0,1) y Ls(0) = 0 entonces L (z) = Log +2 Correcta
e) Ninguna de las anteriores.

3. Sea Q) C Cabiertoy f:Q — C, f =u+iv, con u(z+iy) = Re f(x+iy) y v(z+iy) = Im f(z +iy)
i Cudles de las siguientes afirmaciones son ciertas?

ou ov

a) Si f es holomorfa en a € § entonces f'(a) = 9 —(a)+ — 3 (a)i. Correcta
x
b) Si f es holomorfa en a € 2 entonces f'(a) = gZ( )+ g;(a)i.
2 2 2 2
c) Si f es holomorfa en 2 entonces g Z gyz =0y g 12) g Z =0 en todo Q. Correcta
d) Si f es holomorfa en  entonces g(z) = f(Z) es holomorfa en Q = {z: z € Q}. Correcta

e) Ninguna de las anteriores.
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4. Si hablamos de €2 nos referimos a un subconjunto abierto de C. ;Cuales de las siguientes afirmaciones
son ciertas?

a) Si T es una transformacion de Méobius tal que T(Z) = T'(z) para todo = € (0,1) entonces

T(z) = T(z) para cada z € C; Correcta
b) Si € es conexo, @ =Ny f(RNR) C R entonces f(z) = f(Z) Correcta
¢) Si Q es conexo, f,g € H(2) no se anulan y Z = {z € Q : ]}I((ZZ)) = gg’((j))} se acumula en €2,
entonces existe A € C tal que f(z) = Ag(z) para todo z € Q Correcta
d) Si Q = D(0,1), f,g € H(2), f(0) = g(0) =0y 29(1/n)g'(1/n) = f'(1/n) para todo n € N,
n > 2, entonces f tiene una raiz cuadrada holomorfa en €. Correcta

e) Ninguna de las anteriores.

5. Sea a € D(0,1) y r > 0 tal que D(a,r) C D(0,1). Sean ¢ y % los caminos en D(0,1) dados por
o(t) =a+rett yh(t) =a+ e, con t € [0,2r]. Entonces:

a) De la formula integral de Cauchy (es decir, para toda g € H(D(0,1)), g(a) = 5= 9(z) dz) se

2w Jp z—a
puede deducir el teorema de Cauchy, es decir, se puede deducir que 0 = f(p g(z) dz, para toda

g € H(D(0,1)) Correcta
. o L [ [(z)
b) Si f € H(D(0,1)) se verifica f(a) = 5 [p E_adz.
¢) Si f € H(D(0,1)) se verifica f(a) = QL @ dz Correcta
T Jy 2 —@
dz 2mi
Si r ! nton = )
d) ’ f e:—[(D(O,l)), f(2) # f(a) para z € D(a,r) y f'(a) # 0, entonces [p &= f@ - Fla
orrecta

e) Ninguna de las anteriores.
6. Sea f € H(C), entonces:

a) Siexiste a € Cy R > 0 tal que f(C) C C\ D(a, R) entonces f es constante._ Correcta
b) Si existe r > 0 tal que f(C)N{z € C: |z] =r} =0 entonces f es constante.____ Correcta

Correcta

)
)
¢) Silim, ., |f(2)] = ooy f no es constante, entonces f se anula en algtn punto.
d) Si f no es constante entonces lim,_, | f(z)| = oo.

)

e) Ninguna de las anteriores.

7. Consideremos la elipse g—i + g—z =1 (a,b>0)y v, :1[0,2n7] — C el camino ~,(t) := acost +ibsent,
n € N. Entonces:

a) La imagen de cada , es la elipse Correcta
b) Para que la imagen de cada -, fuera la elipse, habria que redefinir v, (¢) := bcost + iasent.

¢) Ind (v,,0) = n para cada n € N. Correcta
d) Si f es entera entonces %(!0) = 2%” o Z{,Si)l dz para cada n,m € N.

e) Ninguna de las anteriores.
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8. Sea 2 = C\ D(0,1), ~ Ca(t) = 2e7%, Cy(t) = 4e'', t € [0,27], y I = (~ C2) ® Cy, y f € H(Q).

Entonces:
% ~Cl zfizg)i dz=0
b) 2%2 s Zf;@.dz = £(31).
C) % r szZ;,z‘ dz = f(?n) Correcta
QLm‘ /I‘EBF jﬁzg,@ dz = 2f(3i) Correcta

e) Ninguna de las anteriores.
9. Sea f € H(C) y T, :={z € C: |z| =r} para r > 0. Entonces:

a) Si|f(z)| =1 para todo z € T1 y f es no constante, entonces f se anula en D(0,1).___Correcta
b) Siméx.er, |f(2)| = méx.ery, |f(2)| para R,r > 0 entonces f(Tg) = f(T,).— Correcta

)
)

¢) Si existe zg € C con |f(zg)| = inf.cc | f(2)] entonces f es constante.

d) Si existe zg € C con Re f(z9) = inf,cc Re f(z) entonces f es constante. _ Correcta
)

e) Ninguna de las anteriores.

10. Sea © C C un abierto y (fy)n una sucesion en H(€2) que converge puntualmente hacia f : Q@ — C.
Entonces:

a) f es continua pero no necesariamente holomorfa en €.

b) Si (fn)n converge uniformemente sobre compactos de €2, entonces f es continua pero no nece-
sariamente holomorfa en €.

¢) Si (fn)n converge uniformemente sobre compactos de 2, entonces f € H(2). — Correcta

d) Si (fn)n converge uniformemente sobre fronteras de cuadrados contenidos en (2, entonces f €
H(S). Correcta

e) Ninguna de las anteriores.
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